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На сучасному етапі розвитку нанотехнологій одержання тих чи інших наноматеріалів із 

наперед заданими властивостями має дуже велике значення. Нещодавно нанотехнології об’єднали 

з іншими науками для виготовлення нових форм наноматеріалів, які можна використовувати, 

наприклад для діагностики захворювань, систем доставки ліків, виробництва чи зберігання енергії, 

відновлення навколишнього середовища, адсорбції, а також сільського господарства та харчової 

промисловості [1-2].  

Метод співосадження як один із ефективних методів одержання наночастинок здобув 

широку популярність серед дослідників. Так, у оглядовій роботі [3] розглянуто різноманітні методи 

синтезу магнітних наночастинок ферум оксиду.  

На рис. 1 показано схеми синтезу наночастинок ферум оксиду методами співосадження (а), 

зворотної мікроемульсії (b) та термічного розкладу (c). 
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У роботі авторами [4] здійснено синтез суперпарамагнітних наночастинок феритів складу 

Mn0,5Zn0,5LaxFe2-xO4 (x=0; 0,025; 0,050; 0,075; 0,1) методом співосадження. Виконано структурне, 

морфологічне та елементне дослідження за допомогою рентгенівської дифракції (XRD), 

інфрачервоних спектрів Фур’є (FTIR), FESEM та EDS. Різні структурні параметри (розмір 

кристаліту, міжплощинна відстань і постійна ґратки) розраховано за допомогою XRD. Утворення 

кубічної структури шпінелі було підтверджено XRD та FTIR. Розподіл катіонів для всіх зразків був 

запропонований і використаний для розрахунку різних теоретичних параметрів.  

На рис. 2 показано принципову 

схема методу співосадження у процесі 

синтезу феритів Mn0,5Zn0,5LaxFe2-xO4 

(x=0; 0,025; 0,050; 0,075; 0,1). 

У підсумку можна відмітити, 

що значні переваги та достатня 

простота методу співосадження 

сприяли його популярності серед 

науковців всього світу, як одного з 

методів одержання наночастинок 

різноманітного складу та 

функціональних властивостей.  

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Схеми синтезу наночастинок ферум оксиду методами співосадження (а), зворотної мікроемульсії (b) та 

термічного розкладу (c) [3]. 

Рис. 2. Принципова схема методу співосадження у процесі синтезу 

феритів Mn0,5Zn0,5LaxFe2-xO4 (x=0; 0,025; 0,050; 0,075; 0,1) [4] 
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